



СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган «Острова Сокровищ»

Газета основана в 1997 году

Выпуск 1

4.01.2011

Страница 1

Сегодня в номере

<i>Приятно слушать!</i>	1
<i>Спасите город!</i>	2
<i>Объявление в газету</i>	3
<i>Неожиданный вопрос</i>	3
<i>VIP район</i>	4

5 января



День Таверны

Расписание дня на 5 января

8:00	– подъем, зарядка
8:10	– ВЛГ, уборка палат
9:00	– завтрак
9:30	– линейка
9:45	– полевая учеба
13:30	– обед
14:00	– полевая учеба
17:00	– линейка
17:05	– заставка «Обращение старейшины»
17:10	– обучение охоте
17:30	– охота, выход в лес
18:00	– прибытие в таверну
18:10	– устройство на работу
19:25	– заставка «Итог заработков»
19:30	– ужин
20:00	– заставка «Появление путника»
20:05	– расследование
20:50	– охота
21:20	– заставка «Разоблачение»
21:25	– отрядная свечка
22:00	– общая свечка
22:30	– ВЛГ
22:40	– отбой

Приятно слушать!

Фух! К счастью, этот день закончился! Не то, чтобы он мне не нравился, просто я первый раз была ответственной за день, и это оказалось совсем не так просто, как может показаться на первый взгляд. Действительно, ведь очень сложно – собрать всех, объяснить каждому его задачу, а главное – самой все понять! Во время самого дня нужно не забыть, что за чем идет, не запутаться во времени и всегда быть готовым быстро найти выход из любой ситуации. Так же очень важно не забыть кто из организаторов во что переодевается! Например, ужин может перенестись на полчаса, тогда надо сместить все в расписании и отряду сообщить об этом.

Вообще, это так странно осознавать, что ты уже не ребенок в обычном отряде, ко-

торый участвует в различных днях и спит по ночам. Так необычно, что теперь ты придумываешь дни и всякие игры, а не участвуешь в них. А потом после отбоя сидишь и пишешь статью в газету на первую полосу о своих удачах и разочарованиях.

Жалко конечно, что в итоге не все получалось так, как я хотела. Но, сейчас, когда все позади, у меня появилось такое облегчение! И это не потому, что я очень много всего делала, наоборот, я делала немного. Но я так волновалась, ведь не знала как пройдет этот день, понравится ли он всем, что сейчас появилось некоторое ощущение усталости. Вы бы знали, как сидеть на общей свечке и слушать о том, как всем вроде бы все понравилось – очень приятно!



Несмотря на всю сложность этого мероприятия, день прошел классно!

Соня Кругликова

Спасите город!

Промзона

Ночью можно спать спокойно! Супергерои защитят наш сон. Они помогут городу и исключат нежелательные ситуации. После появления наших защитников, промышленный район прекратил выбрасывать токсичные газы в атмосферу. Более того, атомные электростанции были заменены экологически чистыми производителями энергии. Интересно, насколько нестандартными способами супергерои решают проблемы! А вам бы пришло в голову в считанные минуты разогнать смог над городом так, как это сделал Человек-бестиарий (Женя Кесоян), используя стаи птиц в качестве живого веера? Или использовать катапульты из растений для отправки поломанного инопланетного корабля домой, предварительно напив его горячим чаем? Это придумали Человек-цветок (Верочка Лебедева) и Человек-огнь (Даша Мусихина). За что им отдельная благодарность!

Катя Фирсова



Порт

В порту происходило много событий. Например, тонул человек, корабль сбился с курса и прочее. Но наши супергерои были всегда готовы помочь. Они самоотверженно рисковали своими жизнями. Человек-огнь смогла спасти город от

цунами, человек-эластик сохранил реку в чистоте, растянувшись при этом по ширине реки, а Девочка-цветок вытащила утопающего из воды. Но не все проходило так гладко. Эластика и магнит в порту сохранили фауну и флору, но при этом они не оставили ни одного здания на территории. Человек-дерево каждый свой подвиг начинал с выращивания нового дерева. Самое печальное, что



только Мистер-сила и Человек-огнь смогли сохранить город в полной невредимости.

Денис Лавров

Аэропорт

Невероятные события происходили сегодня и в аэропорте! Происшествие за происшествием обрушивалось на жителей города! Слава богу, отважные супергерои всегда приходили на помощь. Они быстро и эффективно предотвращали катастрофы! В сердцах жителей всегда будет жить подвиг Человека-эластики Льва Гришина! Он самоотверженно растянулся во всю длину посадочной полосы и посадил самолет себе на живот! Чуть ранее он же поймал падающую на ангар радиовышку! Не забудется и подвиг Человека-дерева Леша Степанова: кронами деревьев он поймал падающий самолет. Спасибо защитникам нашего города!

Илья Слесарев



Проспект

Моим районом был центральный проспект города, где происходили все события игры. На этом участке были следующие происшествия: пробка, в которой застряла машина неотложной скорой помощи, перевозившая человека с сердечным приступом, авария на дороге, обрушения в магазине и метро, смерч, надвигающийся на город.

Больше всех отличился Человек-дерево. Для решения любой проблемы он растил из земли дерево в том месте, где она происходила. А дерево своими ветвями подпирало обваливавшиеся крыши, вытаскивало искореженные машины с дороги, спасало людей из глубокого озера и многое, многое другое. Способ этого супергероя приглянулся мне больше всего.

Даня Кожемяченко



Объявление в газету

Внимание! Вы молоды и амбициозны? Вам не хватает самовыражения? Вы хотите послужить на пользу своей Родине? Тогда эта работа для вас! Федеральное Агентство Супергероев проводит ускоренный набор молодых талантов в вооруженные силы супер назначения! Свободный график, отсрочка от армии, уверенность в надежном будущем! Также всем служащим выделяется современное комфортабельное жилье (убежище в ущелье, лаборатория в пещере, смотровая вышка с вер-

толетной площадкой на крыше небоскреба и многое другое на ваш выбор!). В наше опасное время важно знать, что завтра будет таким же светлым и спокойным, как сегодня! Именно поэтому мы обеспечиваем своим служащим полный социальный пакет, льготы, бесплатный проезд в автобусе и конечно 50-ти процентную скидку во всех супермаркетах города. Вам придется побывать в самых разнообразных странах по всему миру, посмотреть смерти в глаза, сразится с сотней, а то и

с тысячей суперзлодеев, которые то и дело пытаются уничтожить наш мир! Работа с новейшим оружием, изобретениями, с современнейшими технологиями! Если вы согласны вступить в ряды супергероев, просто изготовьте свой костюм, маску, выходите на крышу и запускайте свой сигнальный огонь! Мы обязательно найдем вас! Яркие плащи, стильные эмблемы, устрашающие маски, дорогие автомобили, любовь женщин — все это ждет вас!

Илья Слесарев

Неожиданный вопрос

День Супергероев. Много разных экзотических способностей. Типичный супергерой – человек-огонь. Отряд организаторов придумал свою историю на БТД, свой исход событий. Нам стало интересно, а какие же варианты придумают остальные участники эколагеря? Итак, вопрос: «От какого бедствия не может спасти человечество человек-огонь?»

От пожара...

Митя Копылов

От зеленых инопланетян...

Сандрик Шахпаронов

От Андрея Самарина...

Даня Химич

От Деда Мороза...

Даша Мусихина

От распродажи...

Алена Сафронова

От нашествия хомячков...

Лева Гришин

От кризиса...

Арина Логунова

От Человека-огня...

Верочка Лебедева

От жары...

Инна Власова

От глобального потепления...

Ася Ищенко

От уроков...

Ксюша Пенькова

От Льва Гришина...

Леша Степанов



От индейцев...

Алексей Шахпаронов

От комаров...

Ваня Кондрашев

От неприятного запаха...

Тася Чеховская

От голода...

Аня Крамер

От атаки уток...

Саша Маннин

От вымирания пингвинов...

Илья Слесарев

От Третьей Мировой Войны...

Вова Чернобай

От двойки...

Лена Лебедева

От большого счастья...

Вася Богатов

От аварии...

Денис Лавров

От вшей...

Соня Кругликова

От неразделенной любви...

Елена Яковлевна

Ответ организаторов: человек-огонь не может спасти человечество от поломки газовой трубы!

Катя Фирсова

VIP район

Именно это место привлекает огромные толпы туристов. Здесь можно найти все самое необходимое, самое нужное и самое важное. И никто даже не берется предугадать, что здесь может произойти. Все это – центр города.

За все время работы наших супергероев, центр города был много раз на грани апокалипсиса. И, как ни забавно, зачустую, пытаюсь спасти этот район от природных и не очень катаклизмов, наши герои вытворяли нечто еще более разрушительное и комичное.

Итак, памятка будущему Герою, который будет пытаться навести порядок в центре города:

1) Лучший способ избавиться от проблем – это «остановить их и отправить на Марс». Именно под таким девизом наводил порядок Человек-телекинетик (Даня Химич), одним махом разбираясь, что с огромным метеоритом, что с суперзлодеем.



2) Вода + Земля равно НЕ глина, а грязь! И это стоит усвоить каждому. Именно таким способом Человек-Земля (Лена Гладкова) и Человек-Вода (Тася Чеховская) пытались закрепить рельсы с поездом, парящие в воздухе. Объединять силы – это неплохо, но

надо точно знать, что в итоге получится.

3) Отдельное правило специально для Человека-Огня (Даша Мусихина) – огромный огненный купол не может остановить астероид! Хотя очень много в этом дне прошло под девизом «долой законы физики!»

4) Оригинальный способ спасения города от огромной трещины в земле, по мнению Человека-Эластика (Лев Гришин) – это «броситься грудью на амбразуру». Растянув свое тело, Эластик закрыл пропасть и дал машинам проехать. Но главный вопрос – ЗАЧЕМ после этого Человек-магнит (Вова Жеваго) накрыл его сверху рельсами, которые он вынул из-под поезда. Наш ответ – для прочности!

5) Ну и главное правило – никогда не пускать сюда Сверхсильного человека (Митя Копылов) – иначе вы рискуете увидеть Конец света на яву!

Саша Маннин



Выпуск готовили

Статьи

Даня Кожемяченко
Вова Чернобай
Соня Кругликова
Катя Фирсова
Денис Лавров
Илья Слесарев
Саша Маннин

Фотографии

Максим Бичев
Ася Ищенко

Обработка графики

Виталий Лебедев

Корректурa

Катя Фирсова
Максим Бичев

Верстка

Ася Ищенко